

Областная НПК «Кузбасская школьная академия наук»

23 апреля 2022 года в городе Новокузнецк прошла защита лучших работ областной научно-исследовательской конференции обучающихся «Кузбасская школьная академия наук». От нашей школы приняли активное участие 4 обучающихся. По итогам защиты ребята заняли призовые места.

Поздравляем призеров НПК:

Тарутантова Ивана, 9а

(Тема работы: «Качество питьевой воды и влияние ее на организм человека»,
руководитель: Федоткина Н.Б., учитель биологии)

Тайлашева Всеволода, 10а

(Тема работы: «Кросс-культурное исследование древних настольных игр:
цивилизационные особенности генезиса и современное состояние»,
руководитель: Костюк Р.В., учитель истории и обществознания)



